1. A fallal rugalmasan {itk6z6 labda lendiilete az {itkozés kovetkeztében kétszeresére

valtozik.

2. Egyenes vonali egyenletes mozgas dinamikai feltétele, hogy a testre allando
nagysagu erd hasson.

3. A szabadon esd testre nem hat erd.

4.  Azerd és az ellenerd vektori ereddje nulla.

5. Barmely égitesten a nehézségi gyorsulas forditottan aranyos az égitest sugaraval.

6. A gravitacios eré egyenesen aranyos a két test tomegének szorzataval.

7. A dinamika alaptoérvénye szerint az eredéerd egyenesen aranyos a gyorsulassal.

8. A surlodasi erd fligg a test sebességétol is.

9. Ugyanazon feliileten a nyugalmi stirlodasi erd lehet kisebb is, mint a csuszasi surlodasi
erd.

10. Zart mechanikai rendszeren beliil a bels6 erdk ereddje mindig nulla.

11. Belso er6k is megvaltoztatjak a rendszer egészének lendiiletét.

12. Egy test sulya kisebb is lehet, mint mg.

13. Csak a vizszintes feliilleten nyugvo test stlya mg.

14. A lendiiletvaltozas mértéke csak az erd nagysagatol és az iranyatol fiigg.

15. A szabadon es6 labdara a F6ld nagyobb vonzoer6t fejt ki, mint a labda a Foldre.

16. Két érintkez6 test kozott mindig fellép a sturlddasi erd.

17. Két érintkez6 feliilet kozott fellépd sturlodasi erd fligg a feliiletek nagysagatol.

18. A nyugalom dinamikai feltétele, hogy a testre két egyenlé nagysagu eré hasson.

19. Az er6 mértékegysége kgm/s

20. 1 N az az er6, amely az 1 kg tomegii test sebességét egy masodperc alatt 1 m/s-mal

valtoztatja meg.

21. Az egyenes vonalu egyenletesen valtozé mozgas dinamikai feltétele, hogy a testre
allando6 er6 hasson.

22. A nehézségi gyorsulas fiigg a szabadon eso test tomegétol.

23. A gravitacios allando értékét Newton allapitotta meg.

24. A test lendiiletvaltozasa csak az eréhatas idejétdl fligg.

25. A nehézségi erd a szabadon es0 testek g gyorsulasat 1étrehozo erd.

26. Az er6lokés a tomeg és a gyorsulas szorzata.

27. Mechanikai rendszer lendiiletvaltozasa mindig nulla.

28. A rugoallando szamértéke kifejezi, hogy 1 N eré mekkora hosszvaltozast hoz 1étre.




